

GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E MEIO AMBIENTE
UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO – UPE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - EAD
ERRATA DAS NORMAS COMPLEMENTARES

O Presidente da Comissão Central do Vestibular - EAD/2010, torna de conhecimento público as seguintes retificações no item 5.1 da página 10, das Normas Complementares ao Edital publicado no Diário Oficial do Estado, do dia 25 de janeiro de 2010:

1. Subitem 5.1.1.

Onde se lê:

ÁREAS CURRICULARES	DISCIPLINAS	QUANTITATIVO DE QUESTÕES
CIÊNCIAS DA NATUREZA E MATEMÁTICA	- Biologia	15
	- Química	05
	- Física	05
	- Matemática	05

Leia-se:

ÁREAS CURRICULARES	DISCIPLINAS	QUANTITATIVO DE QUESTÕES
CIÊNCIAS DA NATUREZA E MATEMÁTICA	- Biologia	05
	- Química	05
	- Física	05
	- Matemática	15

2. Nos subitens 5.1.4 e 5.1.5

Onde se lê:

5.1.4. A Prova de Português constará de 15 questões, sendo 13 do tipo múltipla escolha e 02 de proposições múltiplas.

5.1.5. As demais provas, Língua Estrangeira (Inglês e Espanhol), Biologia, Química, Física, Matemática, História e Geografia constarão de 05 questões, sendo 03 do tipo múltipla escolha e 02 de proposições múltiplas.

Leia-se:

5.1.4. As Provas de Português, Língua Estrangeira (Inglês e Espanhol), Biologia, Química, Física, História e Geografia constarão de **05 questões do tipo múltipla escolha.**

5.1.5. A Prova de Matemática constará de **15 questões do tipo múltipla escolha.**

Recife, 27 de janeiro de 2010

Prof. Reginaldo Inojosa Carneiro Campello

PRESIDENTE DA COMISSÃO CENTRAL